
①最終（R1）目標を達成（S) 30 事業（※）

②最終（R1）目標を概ね達成（A) 20 事業

③最終（R1）目標70％未満（B,C) 8 事業

58 事業

◆数値目標の進捗状況

基本
目標

数値目標 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

1
合計特殊出生率
※R元年実績はR2.12頃公表予定

1.43 1.49 1.50 1.50 1.48 - 1.6 93% A

2 市外へ就職する学生数 人 2,000 1,959 1,962 1,915 1,911 1,905 1,800 48% C

金沢地域への観光入込客数 万人 844 1,006 1,033 1,022 1,045 1,068 1,080 99% A

「金沢かがやきブランド」認定製品数 品 未実施 10 18 22 23 26 50 52% B

4 石川中央都市圏ビジョンの策定 未策定 策定完了 策定完了 策定完了 策定完了 策定完了 策定完了 100% S

◆重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況

【基本目標１】　若い世代に優しく、子育ての喜びが実感できるまちをつくる

（１）妊娠から出産・育児までの切れ目のない支援

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

1 産後ケアサポート人材数 人 132 171 147 182 143 181 200 91% A

2 子ども１人あたりの入院日数 日 0.32 0.40 0.37 0.35 0.36 0.35 0.26 -50% C

3 放課後児童クラブ受入人数 人 4,165 4,489 4,791 4,898 5,050 5,130 4,410 116% S

4 放課後子ども教室実施公民館数（累計) 館 6 6 7 7 8 7 9 78% A

（２）金沢らしい子育てサポートの推進

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

5 かなざわ子育てすまいるクーポン交付率 ％ 88.2 102.5 103.1 111.0 115.6 117.6 95.0 124% S

6 駅西地区の子ども一時預かり施設利用者数 人 未実施 303 1,190 1,871 2,120 1,981 2,000 99% A

7 ホームページの年間アクセス数 件 未実施 未実施 未実施 2,591 10,950 14,071 18,000 78% A

（３）結婚の希望をかなえるための環境づくり

※H30.2開設

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

8 出会いイベント参加者数 人 未実施 未実施 50 70 122 149 200 75% A

（４）女性が活躍しやすい環境づくり

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

9 女性活躍促進モデル企業選定数（累計） 企業 未実施 4 8 12 - - 14 86% A

10 はたらく人にやさしい事業所表彰企業数 社 2 6 10 6 8 10 5 200% S

3

　地方版総合戦略における数値目標及びＫＰＩ（重要業績評価指標）については、ＰＤＣＡサイクルに基づく効果検証の実

践が必要とされており、各自治体が独自に自己評価している。

※ＫＰＩの達成率に加え、数値化されていない具体的効果を加味し、総合的に判断
例）達成率が６０％の場合はＢと評価、ただし、ＫＰＩ以外の効果があげられる場合は、Ａと評価

金沢版総合戦略（第１次）　数値目標及びＫＰＩの達成状況

＜評価の基準＞

基        準 KＰＩ達成率の目安

S 非常に効果的であった 目標値を達成するなど、大いに成果が得られた 概ね１００％以上

A 相当程度効果があった 目標値に達しなかったものの、概ね成果が得られた 概ね７０％以上１００％未満

B 一定の効果があった    目標値に達しなかったものの、事業開始前よりも取組が前進・改善した 概ね５０％以上７０％未満

C 一部に効果が見られた 達成状況は芳しくなかったものの、事業開始前よりも取組が前進・改善した 概ね５０％未満

D 効果がなかった  実績値が開始前よりも悪化した、もしくは取組としても前進・改善したとは言い難い ０％、又はＫＰＩが前年より低下

評　価

参考１
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【基本目標２】　学都金沢の強みを生かし、学生がまちに愛着を持ち、人々が集うまちをつくる

（１）高等教育機関等と連携した「学都金沢」の推進

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

11 COC+参加事業大学の地域就職率 ％ 36.5 - - - 39.3 39.5 46.5 85% A

12
金沢美術工芸大学と地域産業界等との連携
に基づく事業による雇用創出数（累計）

人 未実施 未実施 1 9 10 11 10 110% S

13
地（知）の拠点大学による共創インターンシッ
プ履修率

％ 未実施 未実施 17 9 21 16 50 32% C

14 学生と企業との商品開発数（累計） 商品 未実施 1 3 4 5 7 10 70% A

（２）金沢らしさを生かした移住・定住の促進

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

15
住宅支援制度の活用による県外からの移住
者数

人 47 41 86 9 42 56 77 73% A

16
住宅支援制度の活用による県外からの移住
者数［再掲］

人 47 41 86 9 42 56 77 73% A

17
県外からの金澤町家購入・賃貸成約件数
（累計）

件 3 5 6 12 14 16 13 123% S

（３）まちに愛着を持つ人材の育成

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

18 学生と地域との連携協定締結数（累計） 件 20 21 22 26 33 34 35 97% A

19 ジュニア金沢検定受検者数 人 5,979 6,454 6,770 6,750 6,420 5,949 8,000 74% A

20 金沢ふるさと体験学習バスツアー実施回数 回 8 9 11 11 12 11 12 92% A
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【基本目標３】　新幹線開業を契機に、産業と雇用が創出されるまちをつくる

（１）新幹線開業による観光産業の強化

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

21 年間宿泊客数 万人 275 290.6 308.4 319.3 330.5 343.1 314 109% S

22 金沢税務署管内の免税店対応件数（累計） 店 26 118 258 323 351 376 300 125% S

23
芸術文化施設におけるクレジットカード・電子
マネー利用率

％ 未実施 1.3 8.6 8.9 10.6 16.5 7 236% S

24 年間外国人宿泊客数 万人 20.0 25.6 39.6 44.8 52.2 61.3 37 166% S

25
外国人救急対応アプリ挿入タブレットを配備
する救急車両（累計）

台 未実施 未実施 5 12 12 13 5 260% S

26 菓子・料理等職人表彰（名工賞）数（累計） 人 67 71 75 78 82 85 85 100% S

27 建築文化拠点施設の整備 整備 未整備 未整備 未整備 未整備 未整備 整備 整備 - S

28
東京オリンピック・パラリンピック事前キャン
プ誘致競技数

競技 未実施 未実施 未実施 1 2 4 3 133% S

29 プロジェクションマッピング開催日数 日 7 5 7 11 11 4 14 29% C

30 年間宿泊客数［再掲］ 万人 275 290.6 308.4 319.3 330.5 343.1 314 109% S

31 年間外国人宿泊客数［再掲］ 万人 20 25.6 39.6 44.8 52.2 61.3 37 166% S

（２）金沢ブランドを活用した独自産業の創出

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

32 「金沢かがやきブランド」認定製品数（累計） 品 未実施 10 18 22 23 26 50 52% B

33
金沢農業大学校修了生の市内への就農者
数（累計）

人 52 59 64 72 75 83 90 92% A

34
作家や工房のデータベース新規登録件数
（累計）

件 199 212 217 242 250 253 224 113% S

35
「dining gallery 銀座の金沢」での企画展出展
者数（累計）

者 90 248 421 539 653 726 700 104% S

（３）小規模企業者・店舗等への支援

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29【A】
実績値

H30
実績値

R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

36 起業チャレンジ若者支援件数（累計） 件 9 14 22 29 35 44 21 210% S

37 地域商店街出店支援件数（累計） 件 未実施 2 3 4 5 5 9 56% B

38 海外の見本市出展等への支援件数（累計） 件 20 28 32 42 48 46 45 102% S

（４）多様な主体との連携による新分野産業の創出

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

39
企業立地や本社機能の移転・拡充による雇
用者数（累計）

人 -
1,513

（H27～R1）

500人を
確保

（H27～R1）
- S

40 クリエイター誘致件数（累計） 人 未実施 4 6 8 9 9 10 90% A

41
ITビジネスプラザ武蔵からの起業・創業者数
（累計）

人 6 9 10 11 12 12 16 75% A

42 新製品開発・改良製品数（累計） 件 51 58 66 72 80 85 91 93% A
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【基本目標４】　周辺地域と連携し、暮らしやすいまちをつくる

（１）圏域連携による経済・生活圏の形成

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

43 石川中央都市圏ビジョンの策定 策定 未策定 策定完了 策定完了 策定完了 策定完了 策定完了 策定完了 100% S

（２）コンパクトシティの形成

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

44 集約都市形成計画の策定 策定 未策定 計画検討 策定完了 策定完了 策定完了 策定完了 策定完了 100% S

45 新しい交通システムの導入 導入 未実施 検討・調査 検討・調査 検討・調査 検討・調査 検討・調査 導入着手 - B

46
核店舗誘致促進事業による誘致店舗数（累
計）

件 0 2 4 4 4 4 4 100% S

47 公共レンタサイクル「まちのり」利用回数 回 130,885 216,837 214,770 179,260 178,619 149,487 180,000 83% A

48 公共施設等総合管理計画の策定 策定 未策定 策定着手 策定完了 策定完了 策定完了 策定完了 策定完了 100% S

（３）コミュニティ環境の充実

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

49
市民活動サポートセンターにおける交流や連
携のマッチング数（累計）

件 未実施 未実施 未実施 未実施 5 9 5 180% S

50
かなざわコミュニティ・コーディネーター育成
数（累計）

人 未実施 - 22 28 36 38 50 76% A

51
地域に定着したコミュニティビジネス事業数
（累計）

事業 16 19 21 24 26 28 24 117% S

（４）元気な中山間地域の形成

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

52
交流拠点施設（「小さな拠点」）でのイベント
等による交流人口数

人 未実施 未実施 未実施 未実施 10,811 12,513 6,700 187% S

滞在型市民農園への参加者数（累計） 人 未実施 36 56 - - - 100 56% B

中山間地域における市民農園の入園者数 人 419 421 421 421 439 446 470 95% A

54 地域運営ﾊﾞｽ等の運行箇所数（累計） 地域 2 2 2 2 2 2 4 50% B

55
「金沢・木の駅プロジェクト」実施地区数（累
計）

地区 未実施 2 2 2 2 2 2 100% S

（５）あらゆる世代が健康に暮らせる地域づくり

番号 ＫＰＩ（重要業績評価指標） 単位
H26

基準値
H27

実績値
H28

実績値
H29

実績値
H30

実績値
R1【A】
実績値

R1【B】
目標値

達成率
【A/B×100】

評価

56
糖尿病が疑われる人（ヘモグロビンA1c6.5%
以上の人）の割合

％ 8.4 8.6 8.4 9.6 9.5 9.5 6.0 -46% D

57 医療介護連携相談窓口の設置 設置 未設置 未設置 未設置 設置 設置 設置 設置 100% S

58
地域安心生活支え合い事業取組地区数（累
計）

地区 2 2 10 19 28 38 34 112% S

53
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